



ДВА ЧАСА В МИРЕ ПРЕКРАСНОГО

На очередное заседание клуба интересных встреч Дома культуры Никитского ботанического сада приехали Герой Социалистического Труда, лауреат Ленинской и Государственных премий народная артистка СССР Галина Уланова, лауреат Государственной премии, народный артист СССР Иван Козловский, заслуженный артист РСФСР профессор Лев Власенко и лауреат международного конкурса пианистов в Италии Карина Оганян.

Большой балет, как еще в 1957 году англичане называли балет Большого театра, с успехом выступал во многих странах мира. О спектаклях в Лондоне, восторженном приеме представителей советского танцевального искусства говорила Г. Уланова.

Отремели аплодисменты в честь замечательной балерины, и место за роялем занял Лев Власенко. Вместе с пианистом зал как бы окунулся в чарующие звуки музыки Бетховена.

Тепло встреченный сотрудниками сада на сцену поднялся

Иван Семенович Козловский. Под великолепный аккомпанемент Карины Оганян певец исполнил «Суорк» Бетховена, «Здесь хорошо» Рахманинова, «Белеет парус одинокий» Варламова и старинный русский романс «Я встретил вас». Раздумия, радость и печаль — вот те чувства, которые возбудил в слушателях И. Козловский.

В эти дни Г. Уланова и И. Козловский знакомились с Никитским садом. Директор сада — доктор сельскохозяйственных наук К. К. Калуцкий рассказал гостям о работах по благоустройству и реконструк-

ции Никитского ботанического. Научные сотрудники ознакомили их со своими исследованиями.

Галине Сергеевне была представлена кандидат биологических наук В. Н. Клименко, автор нескольких десятков новых сортов роз. Один из них в честь Галины Улановой В. Н. Клименко назвала солисткой балета. Прославленная балерина тепло поблагодарила селекционера.

На снимках: В. Клименко и Г. Уланова; И. Козловский и К. Оганян.

Фото В. НАРКЯВИЧОУ.

